



После вмешательства следователей надлежащее теплоснабжение детского сада в Рославле восстановлено



Сегодня в соцмедиа появилась публикация о том, что в помещениях детского сада в городе Рославль установились низкие температуры, в связи с чем пребывающие в данном социальном учреждении дети замерзают. По поручению руководителя следственного управления СК России по Смоленской области А.Ю. Уханова незамедлительно по данному факту организована доследственная проверка, следователи выехали на место и разобрались в возникшей проблеме.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что организация, оказывающая услуги по теплоснабжению в рамках заключенного с детским садом контракта, в ночное время, выходные и праздничные дни уменьшала подачу тепла в социальное учреждение, что привело к остыванию здания. Кроме того, выявлен ряд технических неисправностей в системе теплоснабжения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Благодаря оперативному вмешательству сотрудников СК России на настоящий момент проблема надлежащего теплоснабжения решена. Температура в помещениях детского сада составляет не менее 20 градусов и в ближайшее время будет увеличена до норм, предусмотренных законодательством.

Ситуация будет оставаться на контроле руководства СУ СК России по Смоленской области.

Изображения



22 Января 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1759995>